

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004781602

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Restaurant Bettlachberg GmbH, Bettlach, neu Restaurant Bettlachberg GmbH in Liq.

Restaurant Bettlachberg GmbH in Liq. Räbacher 6 2544 Bettlach

Bisher Bettlachberg 118 2544 Bettlach

Restaurant Bettlachberg GmbH, in Bettlach, CHE-244.162.117, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 194 vom 06.10.2011, S.0, Publ. 6364884). Firma neu: Restaurant Bettlachberg GmbH in Liq.. Domizil neu: Räbacher 6, 2544 Bettlach. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 05.12.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Walker, Beat, von Bettlach, in Bettlach, Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift als Liquidator, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Walker, Elen, von Bettlach, in Bettlach, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5483 vom 09.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 194, Datum:

06.10.2011

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn